



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

Представитель Следственного управления принял участие в профилактическом мероприятии в Арктическом морском институте имени В.И. Воронина



Старший следователь следственного отдела по Октябрьскому округу города Архангельска Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу Александр Колобов принял участие в профилактическом мероприятии, проведенном вместе с сотрудниками органов внутренних дел, для курсантов Арктического морского института имени В.И.Воронина.

Следователь Александр Колобов рассказал курсантам о вреде наркотиков и пагубных привычек, а также об уголовной ответственности за преступления, которые чаще всего совершаются несовершеннолетними и в отношении них, уделив особое внимание преступлениям, совершаемым с использованием сети Интернет.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

В связи с тем, что Архангельская область присоединилась к Общероссийской антинаркотической акции «Сообща, где торгуют смертью», направленной на предупреждение незаконного потребления наркотиков, офицер ведомства привел примеры из следственной практики, когда несовершеннолетние, желая подзаработать, соглашались делать «закладки» с наркотическими средствами, а также сообщил об уголовной ответственности за данные преступления в виде длительного лишения свободы.

Представитель отдела по контролю за оборотом наркотиков городского УМВД объяснил учащимся, что нужно быть крайне внимательным к информации, которую они получают в сети Интернет. Злоумышленники часто ищут способы сбыта психотропных веществ через социальные сети и мессенджеры, предлагая хорошо оплачиваемую и несложную работу. Желая получить «легкие деньги», несовершеннолетние оказываются вовлеченными в преступную деятельность.

Одним из эффективных способов борьбы с преступностью является ее предупреждение и профилактика. Обеспечение прав и свобод несовершеннолетних, защита детей от преступных посягательств является приоритетным направлением деятельности следственных органов Следственного комитета России.

21 Октября 2023

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1833060>